

## Misna slavlja i župni oglasi

<b>Pon. 15. lipnja</b>	19 + Zdenka Rendulić
<b>Utorak 16. lipnja</b>	19 + Ankica, Ivica, Jure i Mande Franjković; Božica Palijan; Ivan, Ana, Katica i Franjo Žilić.
<b>Sri. 17. lipnja</b>	19 Na čast Sv. Josipu: + Đurđa Ivčević; Marija i Ivan Sudarić.
<b>Čet. 18. lipnja</b>	19 Po nakani (al)
<b>Pet. 19. lipnja PRESV. SRCE ISUSOVO</b>	10 CEROVNIK: Misa u Maloj crikvi: + Ivan Ševrić 19 SVETIŠTE: + Mihovil Božičević 20 SVETIŠTE: Ispovijed krizmanika, njihovih obitelji i kumova
<b>Sub. 20. lipnja</b>	17 SVETIŠTE: Slavlje krizme za župljane Oštarija i Cerovnika
<b>21. lipnja 12. NKG DAN GOSPODNJI</b>	10 SVETIŠTE: Misa za narod sa narodom 12 CEROVNIK: + Ivan Pavlič Ševrić 17 SKRADNIK: + Milan Bokulić (8. dan); Katica i Stjepan Franjković

- KATEHEZA** – prvopričesnici utorkom i četvrtkom; krizmanici ponedjeljkom i srijedom.
- ČIŠĆENJE** – pozivam krizmanike i njihove obitelji na uređenje Svetišta i oko njega za krizmu u utorak, 16. lipnja u 16 h.. Ponesite materijal za čišćenje unutra i košnju izvana...
- SUSRET** – krizmanika s preč. Mišlom Grgurićem, kancelarom bit će u srijedu, 17. lipnja na večernjoj misi, a poslije mise provjerit će se spremnost krizmanika za slavlje.
- ISPOVIJED** krizmanika, njihovih obitelji i kumova je u petak, 19. lipnja poslije mise.
- SV. KRIZMU** – slavimo u subotu, 20. lipnja misom u 17 h koju predvodi mons. Marinko Miličević, generalni vikar. Preporučam 30 krizmanika te njihove obitelji i kumove u molitve.
- PRESVETO SRCE ISUSOVO** – slavimo u petak, 19. lipnja, a Bezgrešno Srce Marijino u subotu, 20. lipnja. Misa na Cerovniku je u petak, 19. lipnja u 10 sati u Maloj crikvi. Bezgrešno Srce Marijino proslavit ćemo na Cerovniku u nedjelju, 21. lipnja u 12 sati.
- ZAHVALJUJEM** svima koji su sudjelovali u proslavi Sv. Ante na Vojnovcu, a osobito darovateljima kao i onima koji su pružili ruku pomoćnicu. Za ovogodišnju 25. obljetnicu djelovanja Filijale Vojnovac izrađen je barjak Sv. Ante čiji je kum Marko Jularić, mežnar. Otisnut je i letak čiji tekst je priredio Franjo Puškarić, prof.



### BARJAK FILIJALE VOJNOVAC ZA 25. OBLJETNICU

Kum barjaka  
**MAKO  
JULARIĆ**  
mežnar



**pop Antun Luketić - Župni ured Oštarije: [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com)**



# Pod Gospinim plaštom

**OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC**

047-584-070 • 098-887-044 • [pop.ante@gmail.com](mailto:pop.ante@gmail.com)

14. lipnja 2020. • 11. NKG • God. XI. • br. 24 (511)



## Dozva dvanaestoricu svojih učenika i posla ih

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju:

U ono vrijeme: Kad Isus ugleda mnoštvo, sažali mu se nad njim jer bijahu izmučeni i ophrvani kao ovce bez pastira. Tada reče svojim učenicima: »Žetve je mnogo, a radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da pošalje radnike u žetvu svoju.« **Dozva dvanaestoricu svojih učenika i dade im vlast nad nečistim dusima: da ih izgone i da liječe svaku bolest i svaku nemoć. A ovo su imena dvanaestorice apostola: prvi Šimun, zvani Petar, i Andrija, brat njegov; i Jakov, sin Zebedejev, i Ivan, brat njegov; Filip i Bartolomej; Toma i Matej carinik; Jakov Alfejev i Tadej; Šimun Kananaj i Juda Iskariotski, koji ga izda. Tu dvanaestoricu posla Isus uputivši ih: »K poganima ne idite i ni u koji samarijski grad ne ulazite! Pođite radije k izgubljenim ovcama doma Izraelova! Putom propovijedajte: 'Približilo se kraljevstvo nebesko!' Bolesne liječite, mrtve uskrisujte, gubave čistite, zloduhe izgonite! Besplatno primiste, besplatno dajte!« Riječ Gospodnja. (Mt 9,36 – 10,8)**



## Ovce

Slika ovaca bez pastira danas ne odgovara. Tko danas ima pred očima sliku o ovcama koje cijeloga dana bleje kad razmišlja o našem vremenu. Ovce, koje se mogu ovdje i ondje vidjeti, iritirane, izluđene, jer ne znaju kamo vodi put. Ovce koje tako bleje pokazuju strah i nesigurnost – gdje se to danas još vidi, gdje se to danas još čuje?

No, privid vara. Ovce su izgubljene kao nikada do sada. Postale su samo cool. Ne daju se primijetiti, skakuću samosvjesno po livadama, kao da znaju gdje i kamo vodi put. Samo ponekad, po nekom ponašanju, može se primijetiti da su nesigurne i da se, velikim naporom, sakrivaju. U stvari, već dugo ne znaju za što je sve to dobro, kakve su bliješteće fasade sagradili da bi iza njih postajali sve osamljeniji.

Jer postoje, još uvijek, nadovce koji mudrim i pametnim riječima i stilom prokušanih državnika staju pred kamere i daju razjašnjenja. Ali tko pažljivo sluša te nadovce ostat će zapanjen prazninom i suhoparnošću riječi i beznadnošću i dezorijentiranošću. Današnje ovce idu čvrstim korakom, a da ne znaju kamo!

O Isusu je rečeno da je imao samilosti. To je samilost Boga prema ljudima koji su umorni i iscrpljeni. Umorni i opterećeni, jer se moraju sakrivati iza prekrasnih pročelja. Umorni i opterećeni, često kratkog daha, jer trče za krivim pastirima. Umorni i izmrcvareni kao ovce koje nemaju pastira. Probudimo se i uklonimo duhovno mrtvilo u našim obiteljima i zajednicama jer približava se kraljevstvo nebesko!

## Zapisnik sa 10. sjednice ŽPV župe Uzašašća Isusova Cerovnik

Sjednica održana u srijedu 3. lipnja 2020. u 20.15 h u Domu sv. Ante na Vojnovcu. Prisutni članovi ŽPV: pop Ante Luketić, Josipa Jandrić, Srećko Jandrić, Jure Cindrić, Dragan Belobrajdić, Dragan Kolak, Marko Jularić, Mato Pavlić, Anton Kirasić, Katica Belobrajdić, Ivanka Poljak, Darinka Popovčić. Ispred ŽEV prisutna je Milena Jularić. Ostali članovi opravdali izostanak Hrvoje Herceg. Sjednici je prisutno troje župljana: Zvonko Bogović, Jure ml. Cindrić i Marina Jularić te predstavnici Općine Josipdol Zlatko Mihaljević, načelnik i Josip Vukelić, predsjednik Općinskog vijeća. Nakon molitve Anđeoskog pozdravljenja predstavljen je dnevni red: 1. Osvrt na biskupov pastoralni pohod (7. ožujka); 2. Daljnji planovi za Župu i Filijalu; 3. Proslava Sv. Ante na Vojnovcu.

**1. Osvrt na biskupov posjet** – pop Ante zahvaljuje na lijepim riječima upućenim biskupu ispred Župe (Martina Jandrić) i Filijale (Milena Jularić) te na poklonima koji su uručeni Ocu Biskupu (košara darova). Biskup je vidno zadovoljan prisustvom vjernika. Očekujemo njegov dolazak za posvetu crkve tijekom srpnja. Poziva i ostale na osvrt.

**2. Daljnji planovi za Župu i Filijalu** - pop Ante izvješćuje prisutne o radovima u na **župnoj crkvi** koji su pri kraju oko uređenja unutarnjih prostorija župnog doma; vanjske fasade i stolarije crkve; izrada iz karare kamena/mramora novog ambona, oltara, tabernakula i uređenje stare kamene krstionice; stubište na kor i uređenje kora. Dosadašnji radovi su oko pola milijuna kuna, a župa još treba ispatiti oko sto tisuća kuna. Radove izvode „Time out“ – obrt za ugostiteljstvo i građevinu Josipdol, vl. Josip Zorkić te „klesarstvo Stanković“ Gornja Jelsa Karlovac, vl. Darko Stanković. Uređena je i kapelica Bezgrešnog Srca Marijina čije uređenje je uređeno donacijom „Time out“ (fasada) i „Rupčić d.o.o.“ (krovište). Novčana sredstva za sve radove prikupljena su godišnjom donacijom župljana u iznosu od sto pedeset kuna; Gospićko-senjske biskupije, Općine Josipdol pet tisuća kuna godišnje te donacijama. U planu je daljnje čišćenje temelja župnog stana koje je do sada počistila obitelj mežnara Jure Cindrića. Valja planirati očistiti temelje župnog stana, a cjeloviti nacrt plovanije zapaljane 28. lipnja 1943. godine uspjelo se naći u Državnom arhivu u Karlovcu prema kojem se može sastaviti troškovnik cjelovite izrade. Krovište crkve Presvetog Srca Isusova na starom groblju zvanu „Mala crikva“ uređeno je prije nekoliko godina a za uređenje fasadu potrebno je do trideset i pet tisuća kuna. Mala crikva potiče iz predturskog vremena te joj je vrijednost u rangu modruških crkava. Župnik poziva načelnika Z. Mihaljevića za njezino uvrštavanje u spomenike kulture jer prema starini toj kategoriji pripada. **Na Vain Vrhu** je izgrađena kapelica kraj kuće obitelji Željka Bogovića koju je izradio Tomislav Ceranić – Matek velika 1,1 x 1,1m sazidana od kamena. Biti će posvećena Sv. Ani, majci naše BD Marije, a predviđen je blagoslov za nedjelju 26. srpnja. Mate Pavlić prema svom nacrtu planira izradu kapelica veličine 1,5 x 1,5m. Pola sredstava u materijalu već je prikupio, a kapelica će biti posvećena Gospi Snježnom i blagoslov je predviđen 4. ili 5. kolovoza za spomen na prvo oslobođeno naselje prije 25 godina u akciji „Oluja“. **Za Vojnovac** mještani žele izraditi kapelu između Doma Sv. Ante i Škole. Postoji još nekoliko dobrih lokacija, ali mještanima je ova najdraža. Kapela bi bila veličine do stotinjak osoba. Otac Biskup podržao je planiranje i gradnju iste. Općina je sklona tome da dobijemo prostor za izgradnju kapele i načelnik Z. Mihaljević potvrdio je poduzete radnje oko spomenute čestice za kapelu. Župnik zahvaljuje mještanima Vojnovca na tome što su sačuvali trenutne prostorije Kapele i Doma od devastacije. Predlaže osnivanje **Odbor za izgradnju kapele Sv. Ante na Vojnovcu**. Za članove Odbora

predlaže članove Inicijativnog odbora ujedno i članove ŽPV a to su: Marko Jularić, Milena Jularić, Drago Kolak, Mate Pavlić, Darinka Popovčić i Josipa Jandrić, tajnicu ŽPV, predstavnika Općine Josipa Vukelića te župnika. Prisutni su prihvatili prijedlog. Za zajedničkom susretu uz prisutne predstavnike Općine od članova ŽPV potaknuto je **pitanje grobalja**: uređenja Malog groblja oko Male crkve gdje divljač kopa po groblju. Potrebno je staviti vrata na stepenice, a na postojeću betonsku ogradu žicu; urediti pristup groblju u Draškovići i Križ s korpusom. Za groblje na Vojnovcu ne postoji sređena evidencija te će to Općina naknadno riješiti. Potrebno je riješiti prostor Linija - između crkve i mrtvačnice na Cerovniku kako bi se definiralo stanje postavljenog spomenika i razriješio problem ne/upisanog puta. Postavljeno je još pitanja oko pomoći u gradnji, uređenju putova itd.

**3. Proslava Sv. Ante na Vojnovcu** – bit će 13. lipnja misa u 20 h, a predvodit će o. Stjepan Vidak, prior karmelićana na Remeta u Zagrebu. Ujedno ćemo proslaviti 25. obljetnicu nastanka Filijale Vojnovac za koju mještani pripremaju domjenak. Svi su pozvani pridružiti se spomenutoj proslavi. Košnja oko Kapele dogovorena je za srijedu 10. lipnja, a kićenje u petak 12. lipnja. Župnik se zahvalio svim prisutnim članovima ŽPV kao i predstavnicima Općine, a osobito Dragi Kolaku koji je predložio i dogovorio ovaj susret. Sjednica je završena u 22:15h.

*Zapisnik sastavila: Josipa Jandrić*

## Mučenik vlč. Dragutin Fifka i Cerovničke žrtve 1943. 35. dio

U proljeće 1915. godine poduzetnik Marko Turkalj iz Josipdola sastrugao je s kapele Srca Isusova staru žbuku te nabacio novu, ispred kapele izbetonirao jednu stepenicu, izveo nekoliko manjih popravaka i kapelu okrečio izvana.<sup>1</sup> Nakon što je 1917. godine u ratne svrhe sa župne crkve Uzašašća Isusova skinuto i posljednje, treće zvono, župljani (Filip i Mate Pavlić) skinuli su zvono s kapele Srca Isusova i prenijeli ga u toranj župne crkve.<sup>2</sup> Zidar Mate Pavlić (Šlik) iz Cerovnika (kbr. 61) je, tijekom svibnja 1919. godine, popravio krov na kapeli, kao i prozore i vrata.<sup>3</sup> Tijekom travnja i svibnja 1924. godine zidar Mate Pavlić (Šlik) je ponovno popravio krov na kapeli. Župnik vlč. Marijan Šoić dao je načiniti nova glavna vrata s dovratnicima, popraviti prozore i kapelu okrečiti izvana.<sup>4</sup> Budući da su u travnju 1926. godine na župnoj crkvi postavljena nova zvona, zvono koje je u ratu bilo skinuto s kapele vraćeno je natrag.<sup>5</sup>



U svibnju 1931. godine izvršeni su novi radovi. Izmijenjen je krov, učvršćen je toranj kapele i kapela je okrećena iznutra i izvana. Radove je izveo Anton Kolić, umirovljeni žandar iz Cerovnika.<sup>6</sup>

<sup>1</sup> *Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1915.*

<sup>2</sup> *Spomenica župe Cerovnik, str. 32.; Zapisnik Cerkovne blagajne sv. Križa u Cerovniku Početkom god: 1871.*

<sup>3</sup> *Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1919.*

<sup>4</sup> *Spomenica župe Cerovnik, str. 30.; Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1924.*

<sup>5</sup> *Spomenica župe Cerovnik, str. 34.*

<sup>6</sup> *Spomenica župe Cerovnik, str. 39.; Blag. dnevnik kapelice presv. srca Isusova u Cerovniku – 1931.*